

---

## **В Свободном молодой человек предстанет перед судом по обвинению в уклонении от призыва на военную службу**

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия, молодой человек призывной комиссией в октябре 2018 года признан годным к военной службе. Однако, будучи неоднократно надлежащим образом уведомленным о дате, месте и времени явки для отправки в вооруженные силы, обвиняемый уклонился от призыва и не явился в военный комиссариат.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Свободненским городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1378858>